PAGE  

Изменение от 23.04.2012года
Раздел IV конкурсной документации изложить в следующей редакции:

Раздел IV. Техническое задание

4.1. Исходные технические требования на поставку запасных частей, спецоснастки и инструмента для обеспечения работы резьбонакатного станка Ralc 3202, в адрес в адрес  Челябинского завода железобетонных шпал - филиала ОАО «БЭТ».
 1. Предельная общая стоимость поставки Товара с учетом стоимости транспортных расходов,  всех видов налогов, в том числе НДС составляет:             8 437 377 (Восемь миллионов четыреста тридцать семь тысяч триста семьдесят семь)  рублей 60 копеек.

 2.  Срок поставки – по заявкам Челябинского завода железобетонных шпал в течение 2012 года.

         3.  Общие требования к запасным частям, спецоснастке и инструменту: 

	Наименование продукции
	Марка, Сорт
	ГОСТ,  ТУ, чертеж
	Ед. изм.
	Кол-во
	Цена без НДС
	Стоимость без НДС

	Комплект роликов резьбонакатных 
	10 - 12 X 1,5 3K KHNS DW3/01-HQ PROFIL DEPTH: 0,72MM +/-0,02MM
	9184312
	шт.
	185
	20245,00
	3 745 403,00

	Токарная пластина 12,7x12,7
	SNUN 120412 LC225K
	2216269
	шт.
	3500
	185,00
	650 288,00

	Пружина K2-10
	K2-10
	2164786
	шт.
	15
	2056,00
	30 840,00

	Предохранительное кольцо
	DRWG F2-11
FOR HEAD F2/F2L/F23/F23L
	2164775
	шт.
	40
	281,00
	11 275,00

	Предохранительное кольцо 
	CIRCLIP 22X1.2
	2141591
	шт.
	40
	294,00
	11 788,00

	Соединительный клин гнезда пружины 
	KUPPLUNGSKEIL-FEDERGEHAEUSE  F.AXIAL-ROLLKOPF TYPE DW3X
TEIL DW3-14X104
	2245840
	шт.
	45
	11192,00
	503668,00

	Соединительный клин штанги 
	KUPPLUNGSKEIL FUER SCHAFT F.AXIAL-ROLLKOPF TYPE DW1 TEIL DW1-15-1
GILT AUCH FUER TYPE DW3
	2242542
	шт.
	90
	9818,00
	883655,00

	Опорный подшипник DIA 20X35X2 - DIN 5405-BL2
	DIA 20X35X2 - DIN 5405-BL2
	2147534
	шт.
	30
	304,00
	9 129,00

	Осевая шайба
	FOR AXIAL ROLLING HEAD TYPE FU34
PART FU34-1-48
	2148881
	шт.
	60
	185,00
	2 673,00

	Цилиндрический штифт
	 PARALLEL PIN 5 M6X10
	2141267
	шт.
	100
	281,00
	28 189,00

	Головка для токарной обработки тип FS10X398 на основе стандартной тип  1107 укороченное исполнение, внутренний диаметр 45 мм
	тип FS10X398 на основе стандартной тип  1107 укороченное исполнение, внутренний диаметр 45 мм
	2122645
	шт.
	2
	135 800,00
	271 601,00

	Зажимная планка для токарной головки FS-10
	FOR FS10-03
	2125739
	шт.
	100
	775,00
	77 500,00

	Винт установочный M8x1
	PRESSURE SCREW M 8 X 1 SW4 AS PER DRWG. 4FS-107-15 PART NO. 5
	2125740
	шт.
	150
	307,00
	46 128,00

	Регулировочный винт головки для токарной обработки M8 X 0.5 PART-NO. 6
	SCREW M8 X 0.5 DRWG. FS-159-21PART-NO. 6
	2123500
	шт.
	70
	1073,00
	75 119,00

	Шайба 2129086
	5 X 9 X 1,0FOR FS-20-FS90
	2129086
	шт.
	50
	307,00
	15 376,00

	Фиксатор головки для снятия фаски FS10-FS90
	PART 27 FOR CHAMFERING TOOL FS10-FS90
	2120487
	шт.
	50
	1124,00
	56 219,00

	Зажимной винт 
	M 6 X 20 PART FS10-28
	2120488
	шт.
	100
	294,00
	29 400,00

	Роликовые головки
	 DW3Х105
	 4051351
	шт.
	1
	275 478,00
	275 478,00

	Карбидная втулка
	 FOR ROLLING HEAD  FU32
	2165072
	шт.
	9
	12 480,00
	112 323,00

	Верхняя крышка 
	FOR AXIAL-ROLLKOPF TYPE DW3 TEIL DW3-G1 GILT AUCH FUER TYPE DW3X101
	2241414
	шт.
	2
	146 634,00
	293 268,00

	Винт установочный
	DIN912-M5X35-8.8
	2141902
	шт.
	100
	210,00
	21 000,00

	ИТОГО:
	7 150 320,00


                  Заказчик в ходе исполнения договора имеет право изменить предусмотренную договором общую сумму контракта (как в сторону увеличения так и уменьшения) до 50 процентов при сохранении иных существенных условий контракта.

3. Отгрузочные реквизиты: 454901, г. Челябинск, пос. Фёдоровка,
Челябинский завод ЖБШ – филиал ОАО «БЭТ», склад ТМЦ. Код получателя 8206.ОКПО: 00282429. Станция Асфальтная Ю-Ур. ж.д. Код станции: 800309. 
PAGE  

